

周五到山东新闻大厦抢中秋好海参

第六届大型海参直销节

■抢购时间：8月22日——8月25日
■抢购地点：山东新闻大厦一楼大厅

■抢购电话：85196138 85196866
(泺源大街6号)



>>1880元/斤海参本周末等你来抢购

好消息来了，为答谢新老客户的支持，第六届海参节将于本周五在山东新闻大厦一楼大厅正式启动。据了解，此次活动厂家共准备了数百斤高品质的上等海参，其中特价仅售1880元/斤，特级海参只卖2680元/斤，届

时，泉城市民可以以较低的价格一饱口福。另外，海参节期间还推出力度空前的优惠活动，市民前来不仅可以买到优质海参，同时还可享受多重优惠大礼，欢迎广大市民前来抢购。

>>平民海参节平价好海参

“我今天看到报道说周末有海参抢购活动，现在打电话预定来得及吗？”20一大早，不少刚看到周末海参节活动的市民纷纷拨打电话咨询具体事宜，包括海参品种、价格、数量以及具体时间等问题，诸多市民对此活动都是心怀期待。

其中，有错过之前海参节想要弥补遗憾的，市民小周坦言，“上一次海参节的时候没能抢购到，难得又有这么好的抢购机会，周末一定得去现场买上一些，孝敬长辈或送亲朋都很划算。”也有感觉之前海参节福利多多，想再次抢购的，“之前在海参节购买的海参，质量很不错，价格也便宜，这次一定要

多买点。”市民张阿姨如是说。“我们举办海参节的目的就是要让老百姓享受实惠，用较低的价格买到优质上等的海参。”走访中笔者了解到，现在市面上的海参动辄就数千块钱，甚至上万元，普通家庭根本消费不起，退休的老人更是望而却步，为此，活动主办方举办海参节，希望所有市民能够买到平价好海参。

上次的展销会后，不少市民致电反映没有抢购到海参，希望再举办一次，为了让市民平价吃到优质的海参，而为感谢和回馈市民的支持，活动主办方将于本周五至下周一期间，开展第六次齐鲁晚报海参展销会活动。

>>来海参节买海参——放心

据了解，之所以要在本周末举办海参节，还有一个重要因素便是中秋佳节即将到来。“中秋节是全家团圆的节日，我们在佳节到来之际，为泉城市民提供优惠优质的海参。”上述活动负责人告诉笔者，此前几届海参节活动中，泉城市民的热情让他们感到亲切，为了回馈新老顾客一直以来的支持，他们再度奉上优质海参与泉城市民分享。

“这次海参都是来自渤海湾的优质海参，为了确保质量，我们还去海参原产地参观考察确认。”走访中笔者了解到，此次海参节展销的所有海参均来自渤海湾，而且都是无任何添加物的淡干海参，为了省城消费者都能尝到品质优但价格又公道的海参，省去了各种中间环节，由厂家直接供

货，而对于供货厂家，主办方也是层层筛选才最终确定。

据活动负责人介绍，此次合作的海参生产厂家是一家有着多年海参加工销售于一体的企业，企业对海参整个产业链条全程控制，设立多个质量安全监控点，充分保障产品，绿色、健康。当然作为主办方，此次也是针对海参的品质在各个环节进行了严格把控，在每个环节保证海参的质量。

“其实，我们举办了多届海参节，一直以来口碑都不错，而这都得益于我们的海参过硬质量。”走访中，活动负责人表示，此前的历届海参节展销会上，每次准备的数百斤海参被抢购一空，而且事后市民都反映称海参质量不错，“都说到我们这买海参很放心！”

>>到海参节“抢”海参——实惠

海参节上不仅海参质量“杠杠滴”，海参节“惊人”低价更是市民青睐的重要原因。“与市面相比，我们销售的海参价格通常都很便宜，这次也不例外。”活动负责人告诉笔者，此次展销的海参他们推行的“工厂——餐桌”的流程，即他们从海参厂家取货后再无其他任何中间环节，直接出售给市民，所以市民从海参节购买的海参都是最低价格，基本没有利润空间。

据该负责人介绍，此次活动推出的优质刺参仅售1880元/斤，特级刺参售价2680元/斤。“之前提到过，此次我们展销的都是无糖淡干海参，了解



>>礼遇中秋，多重好礼大奉送

实际上，除了质量有保证且价格空前优惠外，第六届海参节的惊喜远不止此，据了解，活动主办方还准备了多重惊喜大礼，以飨泉城市民，第一重大礼就是购买优质海参1斤可获赠阿胶1盒，不过特价海参除外；第二重大礼是凡购买海参的市民都将获得月饼1份；“第三重大礼是有名额限制的，即每天前200名顾客，每斤海参优惠现金100元。”

“市民如果为之前没有抢到质优实惠的海参而感到遗憾，那么现在机会又来了，时间仅有两天，欲购从速。”活动负责人表示。

之前的海参节场场爆满，前来购买海参的市民络绎不绝，所以他提醒这次想要购买实惠海参的市民要抓紧时间，厂家准备的海参有限，如果不趁早的话，很可能再次“抱憾”。

走访最后该负责人表示，此次第六届海参节具体时间是从本周五开始，截止时间为下周一，地点就在山东新闻大厦一楼大厅，

“面对如此空前优惠的海参，你还在等什么？机不可失时不再来，欢迎广大市民周末前来抢购优质海参。”上述负责人再一次向广大市民发出诚挚的邀请。

市民王大爷的一封信

在走访中，活动负责人跟笔者讲述了一件事情，“我们已经陆续举办了多届海参节，其中不少市民都是我们忠实的顾客，他们一直在支持着我们，家住天桥区的王大爷就是其中之一。”该负责人表示，在之前举办的五届海参节中，王大爷有三次都参与了抢购，并成功购得优质海参，为此特意写了一封信感谢活动主办方，信的部分内容如下：

“我是一名退休老教师，随着年纪的增长，身体免疫力逐渐下降，一次偶然的机会听说你们要举办海参节，为泉城市民提供物美价廉的海参，都知道食用海参可以增强老年人的抵抗力，但是商场里的价格都太贵，我根本消费不起，了解我们的活动后就想参加抢购。来到活动现场，销售人员告诉我说凭借教师证可以免费领取1斤，我回家服用后觉得质量很不错，后来的海参节活动我又参加了两次，花了几千块买了几斤，觉得真是物有所值……感谢你们为我们老年人提供这么优质的海参，让我们花最少的钱却吃到了上等好海参，祝你们的活动越办越好。”

